	mintavételi irányelvek vízkémiai vizsgálatokhoz



Mintavétel kémia vizsgálatokhoz:
A Megrendelő igénye szerint a mintavételt végezheti a helyszínen a Laboratórium arra akkreditált dolgozója, a vonatkozó szabványok szerint (MSZ 448-46:1988). 

Lehetőség van arra is, hogy a Megrendelő juttassa el a Laboratóriumba a vízmintát. Ez esetben, amennyiben szükséges, telefonon tájékoztatást nyújtunk arról, hogy mekkora mennyiségre van szükség a vízmintából a kért vizsgálatok elvégzéséhez.
Egyes vizsgálatok elvégzésére a helyszínen van lehetőség (pl. hőmérséklet, szín, szag, stb.), ezeket a Megrendelés során a Laboratóriummal egyeztetni kell. 
Az általános kémiai vízvizsgálatok elvégzéséhez elegendő 1 liter minta, lehetőség szerint barna üvegben megvéve. A víz néhány percig történő folyatása után az 1 l-es tiszta üveget a vizsgálandó vízzel átöblítjük, majd megtöltjük oly módon, hogy a vízsugárba tartjuk a mintavevő edényt anélkül, hogy a csap állásán változtatnánk. Ezt követően történhet az egyéb, speciális kémiai vizsgálatok céljára történő mintavétel (öblítés nélkül, az erre a Laboratóriumban előre elkészített, tartósítószert tartalmazó mintavételi edényekben).

A speciális vizsgálatokhoz megfelelő (tartósítószerrel ellátott) mintavételi edényzetet a Laboratórium – előzetes egyeztetés után – biztosít a Megrendelő részére.

Amennyiben bakteriológiai vizsgálathoz is történik mintavételezés, a kémiai mintavétel után a csapot elzárjuk és elvégezzük a csap leégetését. Ezután a vizet újból néhány percig folyatni kell, majd ezt követően történik – a csap állásának változtatása nélkül - a bakteriológiai mintavétel. (Robbanásveszély esetén a leégetést alkoholos törlés - 96 %-os alkohollal - helyettesíti).

A mintavételt úgy kell elvégezni, hogy a minta mindig az adott célnak megfelelően reprezentálja a vizsgált víz minőségét és külső szennyeződésektől mentes maradjon. 

A mintát a laboratóriumban történő átvételig hűtve szállítjuk A meleg és hideg mintákat elkülönítve kell szállítani.
Az akkreditált helyszíni mintavétel során Mintavételi jegyzőkönyv felvételére kerül sor.

Mintavételi jegyzőkönyv

A vízmintavételi jegyzőkönyvet a helyszínen pontosan ki kell tölteni és a megrendelő részéről a helyszínen jelenlévő személlyel alá kell íratni. 

A mintavételi jegyzőkönyvnek az alábbiakat kell tartalmaznia:

· a mintavétel időpontját

· a mintavevő nevét
· a mintavételnél jelenlevő személy nevét

· a meghatározandó komponensek felsorolását
· a minta megnevezését

· a víz származását, ill. a mintavétel helyét
· a mintavétel megrendelőjét és címét.
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