
Tájékoztatás a táboroztatás során betartandó legfontosabb közegészségügyi-, szabályokról  
A táboroztatást a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendeletben valamint az egyes nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyek üzemeltetésének egészségügyi feltételeiről szóló 37/2007. (VII. 23.) EüM–SZMM együttes rendeletben foglaltaknak megfelelően kell megszervezni.
· A tábort a táborozás kezdete előtt legalább 6 héttel a tábor helye szerint illetékes vármegyei kormányhivatal népegészségügyi feladatkörében eljáró járási (fővárosi kerületi) hivatalánál (Népegészségügyi osztály)., vándortábor esetében a kiindulás helye szerint illetékes vármegyei kormányhivatalnál (Népegészségügyi Főosztály) be kell jelenteni.
· Alapvető járványügyi megelőző intézkedés, hogy a táborokban kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző diák illetve szervező vehet részt, melyről a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet alapján nyilatkozni is szükséges.
· A szervezőknek a táborvezetőket írásban kell arról tájékoztatni, hogy - szükség esetén a nap bármely szakában - hol biztosított a táborozók orvosi ellátása. 
· Javasoljuk, a táborban szükséges egészségügyi doboz(ok) feltöltését és legalább évenkénti átnézését (lejárati idők, rongálódás).
· A táborban biztosítani kell az ivóvíz minőségű vizet és a megfelelő mennyiségű hulladékgyűjtő edényt, illetve a hulladék elszállításáról gondoskodni kell.
· Fokozottan ügyelni kell a tábor területének tisztaságára, a napi takarítás elvégzésére. A táborozók által takarítandó területeket előre meg kell határozni. Takarítás során fordítsanak kiemelt figyelmet arra, hogy a kézzel gyakran érintett felületek (ilyenek pl. az ajtókilincsek, korlátok, villanykapcsolók, mosdók csaptelepei stb.) is letörlésre kerüljenek.
· A takarításhoz, tisztításhoz és fertőtlenítéshez használt eszközöket külön helyiségben, egyéb zárt tárolóhelyen (tisztítószerraktár, -szekrény) kell tartani. (Ha azok a veszélyes anyagok és veszélyes készítmények közé tartoznak, akkor a külön jogszabályok előírásait kell betartani.) A felhasználót oktatásban kell részesíteni.
· A takarítást, fertőtlenítést úgy kell megszervezni, hogy az a táborozók egészségét ne veszélyeztesse.
· A szociális helységekben és az étkezőben biztosítani kell a szappanos (adagolós) kézmosási lehetőséget, kézszárítási lehetőséggel. 
· A tábor területén a rovar-rágcsálóirtó szereket a táborozók által nem hozzáférhetően kell kihelyezni.

· Fokozottan kell ügyelni az étkezés helyszínének tisztaságára, a rendszeres fertőtlenítésére.
· Biztosítani kell a hűtést igénylő élelmiszerek hűtött tárolását.
· Ajánlott a biztonságos hőkezeléssel (legalább 2 percen át tartó 72°C-os maghőmérsékletet, vagy az étel minden pontján legalább 75°C-ot biztosít) készíthető ételek előnyben részesítése. Kiemelten fontos a zöldségek, gyümölcsök alapos folyóvizes lemosása. A nyers, kellően nem tisztítható alapanyagot tartalmazó ételek feltálalása kerülendő.
· Fontos a táborozók által használt edények, evőeszközök, poharak, tálcák megfelelő hatásfokú fertőtlenítő mosogatása, a tiszta evőeszközök, poharak, tányérok, tálcák cseppfertőzéstől védett tárolása, önkiszolgáló rendszerben történő tálalásnál javasolt az evőeszközök szalvéták egyedi csomagolása. 
· Beteg személy esetén az elkülönítést haladéktalanul meg kell oldani, egyúttal értesíteni kell a szervezők által előzetesen felkért, megbízott orvost, aki dönt a további teendőkről.
További információ: https://www.nnk.gov.hu/index.php/kozegeszsegugyi-foosztaly/elelmezes-taplalkozas-gyermek-es-ifjusag-egeszsegugyi-osztaly/temaink/gyermek-es-ifjusag-egeszsegugy/1485-szakmai-ajanlas-a-taboroztatas-soran-betartando-altalanos-higienes-szabalyokrol.html# 
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