Ajánlattételi felhívás
 a KMNP Kis-Sárrét területegységén lévő keskenylevelű ezüstfa (Elaeagnus angustifolia) elleni állami védekezés végrehajtására
A Békés Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztálya várja azon vállalkozók (egyéni vállalkozó, őstermelő, családi gazdálkodó, gazdasági társaság, egyéb szervezetek) jelentkezését, akik vállalkozási szerződés alapján el tudják látni az Főosztály által 2025. évben, a keskenylevelű ezüstfa (Elaeagnus angustifolia) ellen elrendelt állami védekezési feladatokat.
A feladatok rövid ismertetése: 
I. A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Kis-Sárrét tájegységen – Biharugra, Zsadány és Geszt közigazgatási külterületén – összesen 359,2089 ha területből a fertőzéssel érintett 3,3 ha nagyságú területen lévő keskenylevelű ezüstfa kiirtása, területeként eltérő módszerrel:
1. A területen található összes keskenylevelű ezüstfa kb. 70%-ában a fák kivágása, majd a vágásfelület azonnali 100%-os glifozát tartalmú, festékkel megszínezett vegyszerrel történő felületkezelése, továbbá a kivágott fák és a faapríték lehordása maradéktalanul száraz talajállapot mellett.
A kivágott faanyag és faapríték a vállalkozót illeti meg.
2. Az összes keskenylevelű ezüstfa kb. 30%-a esetében a fák állva, tömény glifozát tartalmú vegyszerrel történő törzsinjektálással történő kipusztítása. A fákat kb. egy méter magasságban, a törzskerület mentén 3 cm-enként 45 fokos szögben, 8 cm mélyen, 0,5 cm átmérőjű, vagy nagyobb fúrószárral meg kell fúrni, a lyukakba festékkel megszínezett, tömény glifozát tartalmú vegyszert kell injektálni. Elágazó törzs esetében minden törzsrészt érintenie kell a fúrásnak és injektálásnak körben.  
A feladat elvégzésének jogszabályi alapja a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 77/A. §-a, illetve az idegenhonos inváziós fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és kezeléséről szóló, 2014. október 22-i, 1143/2014/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet hazai megvalósításához szükséges költségvetési források biztosításáról szóló 1738/2016. (XII. 13.) Korm. határozat.
Több vállalkozó együttesen is tehet ajánlatot.
A feladat teljesítésének időtartama: 2025. augusztus 1. – 2025. szeptember 30. között.
Az ajánlat benyújtásának határideje: 2025. június 30.
Ajánlatok benyújtásának helye
Az ajánlatokat a mellékelt "Ajánlattételi adatlap" kitöltött példányát E-papíron, postai úton vagy személyesen a Békés Vármegyei Kormányhivatal felé (5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.) kell benyújtani. Az ajánlattételre kérjük ráírni: „Ajánlat a KMNP Kis-Sárrét területegységén lévő keskenylevelű ezüstfa-elleni védekezésre”
A Békés Vármegyei Kormányhivatal annak érdekében, hogy biztosítani tudja az állami védekezés végrehajtását, összességében a legkedvezőbb ajánlatot tett ajánlattevővel köt vállalkozási keretszerződést.
A Békés Vármegyei Kormányhivatal a nyertes ajánlattevőt közvetlenül értesíti. 
Bővebb felvilágosítás a BÉVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály hivatali helyiségében (5700 Gyula, Megyeház u. 5-7.) személyesen vagy a 66/362-944–es telefonszámon kérhető Nagy Krisztián hatósági szakügyintéző munkatárstól.
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