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Sajtóközlemény

Elindult a foglalkoztatáspolitikai intézményrendszer adminisztratív folyamatainak hatékonyabbá tétele projekt

[bookmark: _GoBack]

A GINOP_Plusz-3.2.2-24-2024-00001 kiemelt projekt eredményeként a foglalkoztatáspolitika adminisztratív folyamatainak fejlesztése valósul meg, a jelenlegi kapcsolódó informatikai rendszer megújításával, valamint a EURES-hálózat láthatóságának és ismertségének javítása, szolgáltatásainak és azokhoz való hozzáférés fejlesztése. A projekt a Magyar Állam támogatásával, az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg. A projekt megvalósítási időszaka tervezetten 2029. március 31-ig tart, 8.760.000.000 Ft európai uniós vissza nem térítendő támogatás felhasználásával, a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A kiemelt projekt a Nemzetgazdasági Minisztérium, a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok foglalkoztatási, munkaerő-piaci feladatokat ellátó szervezeti egységeivel, valamint a NISZ Zrt-vel létrehozott konzorciumban jön létre.

A projekt megvalósítása során az informatikai fejlesztés projektelem a foglalkoztatási szolgálat hatékony segítségnyújtását és változó munkaerő-piaci igényekhez való alkalmazkodását, a foglalkoztatási szolgálat ügyintézési folyamat hatékonyságának növelését célzó fejlesztés, melynek keretében a meglévő foglalkoztatási informatikai szakrendszer kiváltása történik meg egy modern, a mai kor igényeit kielégítő informatikai rendszerre. A projekt másik eleme az EURES hálózat működtetése, valamint a szolgáltatások ellátásához szükséges szakmai kompetenciák, tudás, szervezet fejlesztése, felkészítése, a hálózat közvetítési, toborzási és támogató szolgáltatásainak, ügyfélszolgálati csatornáinak és tevékenységeinek megerősítése, modernizálása és digitalizálása.

A projektről bővebb információt a www.munka.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető:

Lukács Tamás sajtóreferens

elérhetőség : 
telefonszám: + 36 (1) 7957575
e-mail cím: tamas.lukacs@ngm.gov.hu

Farkas Milán projektmenedzser
e-mail cím: milan.farkas2@ngm.gov.hu
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