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TOVÁBBKÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ
MUNKAVÉDELMI SZAKMAI KÉPESÍTÉSSEL RENDELKEZŐ

MUNKAVÉDELMI SZAKEMBEREK SZÁMÁRA
A Tolna Vármegyei Kormányhivatal, mint felnőttképző (nyilvántartásba vételi szám: 789390) a munkabiztonsági szaktevékenység végzésére jogosult, közép vagy felsőfokú munkavédelmi szakmai képesítéssel rendelkező munkavédelmi szakemberek számára továbbképzést szervez.
A továbbképzés jellege:

A továbbképzés a munkavédelmi bírság mértékéről és kiszabására vonatkozó részletes szabályokról, valamint a munkabiztonsági szaktevékenység végzésére jogosult személyek nyilvántartásának és továbbképzésének szabályairól szóló 25/2024. (II.14.) Korm. rendelet szerinti munkavédelmi szakemberek éves és önkéntes továbbképzése.

A továbbképzés kontaktórás (jelenléti módszertanú) és díjmentes. A továbbképzés nem tartalmaz vizsgát. 
A Tolna Vármegyei Kormányhivatal a továbbképzésen történő részvétel igazolása céljából tanúsítványt állít ki a résztvevők számára. Tanúsítvány kiállítására csak azon résztvevők esetében kerül sor, akik a kontaktórás képzés teljes időtartamán (6 órán) részt vettek. 
Képzés időpontja: 2025. október 8.

Regisztráció: 8:30-9:00 

Továbbképzés: 9:00-15:30 (6*45 perc szünetekkel)
Helyszín: Szekszárd, Tormay Béla u. 18. Tormay Béla terem.
Jelentkezés módja: A kitöltött jelentkezési lapot aláírva, email-ben küldje meg a mmo@tolna.gov.hu címre 2025. október 3. napjáig.
A továbbképzési programterve:
- Munkavédelemre vonatkozó jogszabályi előírások és szabványok változása.
- Esettanulmányok, a helyes gyakorlat bemutatása az építőiparban, és a feldolgozóiparban a biztonságos és egészséget nem veszélyeztető munkavégzés megvalósításának érdekében.
FOGLALKOZTATÁSI,FOGLALKOZTATÁS-FELÜGYELETI ÉS MUNKAVÉDELMI FŐOSZTÁLY
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Honlap: www.kormanyhivatalok.hu


