Az iparbiztonsági hatósággal való kapcsolattartás/támogatott adathordozók listája

Kapcsolattartás
A veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet 5/A. § (1) bekezdése alapján:

 „A 4. §-ban meghatározott engedélyezési és felügyeleti tevékenységek esetében a hatósági eljárások és hatósági ellenőrzések során az iparbiztonsági hatóság a katasztrófavédelemről szóló törvény szerint elektronikusan tartja a kapcsolatot.”
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Támogatott adathordozók
A veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet 5/A. § (2) bekezdése alapján:
„Az iparbiztonsági hatóság előtt folytatandó engedélyezési és felülvizsgálati eljárásokban a kérelem mellékletei – amennyiben azok mérete ezt indokolja, és hitelességük megállapítható – elektronikus adathordozón is benyújthatók. A támogatott adathordozók listáját az iparbiztonsági hatóság a honlapján közzéteszi.”
Adathordozók közül CD, DVD befogadására van csak lehetőség.
Fájl feltöltéshez, feltöltési igényt kell bejelenteni az ügyfélnek a hatóság/ügyintéző felé e-mail cím megadásával, a  feltöltési link a Borsod-Filr rendszeren kerül kiküldésre.
A linket csak egyszer lehet használni, több fájl esetén tömöríteni kell az állományokat,( ZIP) vagy újabb kérést küldeni a feltöltés után.
A fájl/csomag mérete maximum 10 GB lehet!
