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	 vezetői engedély visszavonása-vezetésre való jogosultság szünetelése


Hatóságom a BP-08/105/03830-4/2025 számú ügyben döntést hozott, de annak postai vagy elektronikus kézbesítése előre eredménytelennek mutatkozik. Varga Izsák vagy meghatalmazottja a döntést Hatóságomnál átveheti.

Közlekedésigazgatási ügyben eljárást folytattam. A nyilvántartásból megállapítható, hogy Varga Izsák utolsó ismert magyarországi lakcíme Budapest VIII. kerületében volt.
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 88. § (1) bekezdés b) pontja értelmében: „a kézbesítés egyéb elháríthatatlan akadályba ütközik, vagy annak megkísérlése már előre is eredménytelennek mutatkozik”
Hatáskörömet a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV törvény 5.§ (1) bekezdés h.) pontja és a közúti közlekedési igazgatási feladatokról szóló 326/2011. (XII. 28.) Kormányrendelet 1.§ (1) bekezdés a.) pontja, Az e rendeletben meghatározott hatósági ügyekben e rendelet vagy más jogszabály eltérő rendelkezése hiányában a) közlekedési igazgatási hatóságként a fővárosi és vármegyei kormányhivatal járási (fővárosi kerületi) hivatala, a kormányablak, b) közlekedési igazgatási hatóságként Budapest Főváros Kormányhivatala. Illetékességemet a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII.23.) Kormányrendelet 2-3.§ állapítja meg.

Budapest, 2025. június 02.
  







       Dr. Szabó Orsolya 
                                                                                           Hivatalvezető hatáskörében és megbízásából
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